
小樽市のまちづくりに関する
市民アンケート調査の自由記述について

小樽市立地適正化計画策定委員会資料（第３回）
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【質問12】最後に「コンパクト・プラス・ネットワーク」のまちづくりや「立地適正化計画」についてお考えがあり
ましたら、ご自由にお書きください。[自由記述]

配布数 ：3,000

自由記述：181名

意見数 ：221件

回収数 ：870(回収率：29.0％)

＜意見の分類＞

・計画等に対して肯定的な方の御意見 20件

・計画等に対して疑問や不安等ある方の御意見 15件

全体意見数：221件

小樽市のまちづくりに関する市民アンケート調査

（
公
共
施
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・自由記述の内容から意見を分類した結果、全体で221件の意見として整理されます。

・221件の意見のうち、「コンパクト・プラス・ネットワーク」のまちづくりや「立地適正化計画」に対して疑問や不

安等のある方の御意見が15件ある一方、肯定的な方の御意見が20件となっています。

・分類ごとに意見の詳細の内容を見ると、「まちづくり全般」に関する意見が91件と最も多く、次に、「公共交通等」

に関する意見が48件で、公共交通の確保・充実等に関する御意見が多くなっています。

・また、「都市機能（商業）」に対する意見が21件、「都市機能（公共施設等）」に対する意見が19件で、スーパー

や飲食店、コンビニなどの生活サービス施設、子育て支援・医療施設や福祉施設などの存続・充実を望む声が多く

なっています。

・「居住機能」に対する御意見も14件と比較的多く、今後の公営住宅のあり方や空き家対策などとなっています。 1

【自由記述まとめ】


